



వివరాలు మెయిన్ లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శనివారం

23 నవంబరు, 2024

పేజీలు : 4

రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేయొద్దు

ప్రజలందరికీ మంచినిరు ప్రభుత్వ లక్ష్యం

హెచ్ఎండబ్యూ ఎస్ సెగ్మెంట్స్ మిషన్
భగీరథ పైపులైన్ పనులకు
శంకుస్థాపన : మంత్రి సీతక్క
, తుమ్మల, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి,
ప్రభుత్వ విప్, ఎంపి చామల

ప్రజాపక్షం/యాదగిరిగుట్ట : కొమురవెల్లి మల్లన్న సాగర్ రిజర్వాయర్ నుండి ఆలేరు, భువనగిరి నియోజకవర్గాలకు ప్రజలకు సురక్షితమైన మంచినీరు అందించడానికి రూ.210 కోట్ల వ్యయంతో 16 కిలోమీటర్ల వరకు పైపులైన్ నిర్మాణం పనులకు పంచాయతీ రాజ్ అండ్ గ్రామీణ భివృద్ధి శాఖ మంత్రి అనసూయ (సీతక్క) శంకుస్థాపన చేశారు. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ అండ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రివర్యులు అనసూయ (సీతక్క), రాష్ట్ర ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ల బలయ్య, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి పైలాన్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. పంచాయతీరాజ్ అండ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి అనసూయ మాట్లాడుతూ ఈ పథకం ద్వారా 526 గ్రామాలకు తాగునీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. 25 వేల కోట్లతో ప్రతి మారు మూల గ్రామాలకు డబుల్ రోడ్లు, లింక్ రోడ్లు, సిమెంట్



రోడ్లు వేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు 22 లక్షల మందికి రైతులకు 18 కోట్ల రూపాయలు రుణ మాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి మహిళ ఉచితంగా బస్ సౌకర్యం కల్పించడం ద్వారా మూడు, నాలుగు వేల రూపాయలు ఆదా చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత యువతకు రూ.50 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, ఇంకా ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 26వ తేదీన గ్రామ పంచాయతీ ఉత్సవాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గ్రామ పంచాయతీ వారోత్సవాలకు రూ.2 వేల కోట్లు నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు త్రాగునీరు అందడం లేదని మంచినీటి కోసం ప్రజలు ఇబ్బంది పడు

తున్నందున ఈ మంచినీటి కోసం కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. రోడ్లు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తుల సౌకర్యార్థం 210 కోట్ల రూపాయలతో మంచినీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. 16 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు పైప్ లైన్లు ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. 18 కోట్ల వ్యయంతో వడపర్లి నుండి చీకటి మామిడి వరకు రోడ్ల పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. కొలనుపాక బ్రిడ్జి రోడ్డు, యాదాపూర్ తండా నుండి జలాలపూర్ రోడ్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. మూసి శుద్ధీకరణ చేసి గోదావరి నీళ్లను తీసుకొని బస్సాపూర్, గంధముల్ల 1.5 టీఎంసీల నీళ్లు నింపి, లక్షన్నర ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తామని తెలిపారు. గోదావరి జలాలతో 90 చెరువు

లను నింపడం జరిగిందని అన్నారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 22 లక్షల మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. 11 నెలల కాలంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆలేరు, భువనగిరి సెగ్మెంట్లో మంచినీటి సమస్య ఉండదన్నారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి మూసి పాద యాత్ర చేసి మూసి ప్రక్షాళనకు కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో డిప్యూటీ సీఎంపి కలవడం జరిగిందని, మంత్రి సీతక్క బస్సాపూర్ రిజర్వాయర్ నిర్మాణ తులకు త్వరలోనే స్వప్రతిహారం చెల్లించడం జరుగుతుంది తెలిపారు. సైదాపూరం గ్రామస్థులకు స్వప్రతిహారం కింద రూ.30 కోట్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలో కొన్ని మారుమూల గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేదని గ్రామాలకు రోడ్లు వేసి అభివృద్ధి చేయాలని మంత్రిని కోరారు. రానున్న మూడు నెలల్లో ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన తాగు నీరు అందిస్తామన్నారు. భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భువనగిరి నియోజకవర్గంలో నీరు విషతుల్యం అయినందున స్వచ్ఛమైన మంచినీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు కూడా మంజూరు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వీరా రెడ్డి, భువనగిరి రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధా హేమంధర్ గౌడ్, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైతన్య, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

నమ్మిన సిద్ధాంతాలను ఆచరించిన మహానేత

నిస్వార్థ ఆదర్శ రాజకీయాలకు
నిలువుటద్దం నిదర్శనం...
సాదాసీదా జీవనం
ఆటోలో ప్రయాణం...
పెంకుటిల్లే ఆయనకు స్థిరాస్తి
గుర్రం యాదగిరిరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/ రామన్నపేట: నమ్మిన సిద్ధాంతాలను తూచా తప్పకుండా జీవితాంతం అనుసరిస్తూ నేటి రాజకీయ నాయకులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారు తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధుడు, సీపీఐ మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్రం యాదగిరిరెడ్డి. ఆయన మూడు పర్యాయాలు వరుసగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినప్పటికీ జీవితాంతం సాదాసీదాగా గడిపి భావిచరాల నాయకులకు ఆదర్శంగా నిలిచారు. విలువలతో కూడిన రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభించిన యాదగిరిరెడ్డి కమ్యూనిస్టు పార్టీలో మొదటి నుంచి చురుకైన పాత్ర పోషిస్తూ భూస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా

భూపోరాటాలు నిర్వహించి పేద ప్రజలకు వందల ఎకరాల భూములను పంచడంలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషించారు. 1978లో తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా పోటీచేసి స్వల్ప ఓట్లతో ఓటమిచెందారు. ఆయనా కూడా కుంగిపోకుండా మరో అడుగు ముడుకువేసి నిత్యం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ 1985లో మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఆయన తిరుగులేని విజయం సాధించారు. 1989, 1994లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వరుసగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి హ్యూటిక్ విజయం సాధించారు. సుదీర్ఘకాలం ఎమ్మెల్యే, రాజకీయ నాయకుడిగా ఉన్న యాదగిరిరెడ్డి సొంత వాహనాన్ని కూడా విర్రాటు చేసుకోకుండా పరజల మధ్యలోనే ఉంటూ సామాన్య జీవితం గడపాలనే గొప్ప సంకల్పంతో ప్రైవేట్ ఆటోలోనే ప్రయాణం చేస్తూ తన గమ్య స్థానాలకు వెళ్లేవారు. కనీసం ద్విచక్ర వాహనం సైతం లేకుండా యాదగిరి రెడ్డి తన జీవితాంతం గడిపారు. నిత్యం క్రమశి



క్షణ కలిగిన పార్టీ కార్యకర్తగా ఉంటూనే విలువలతో కూడిన రాజకీయాలు చేసి ఆయన భావితరాల వారికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని రామన్నపేట నియోజకవర్గం నుంచి యాదగిరిరెడ్డి మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. అయితే రామన్నపేట నియోజకవర్గాన్ని నాడు ప్రభుత్వం మూడు ముక్కలుగా చేసి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థానాన్నే పూర్తిగా రద్దు చేసిన సంఘటన యాదగిరిరెడ్డి జీర్ణింపుకోలేక కంట తడి పెట్టారు. వయోభారం లెక్కచేయకుండా నిత్యం పార్టీ నిర్వహించే కార్యక్రమాల్లో ఆయన చురుగ్గా పాల్గొనేవారు. చేతిలో చిల్లిగ వ్వలేని యాదగిరిరెడ్డి చివరకు అద్దె ఇంట్లో ఉంటూ ప్రభుత్వం ఇచ్చే పింఛన్ దబ్బలతో సామాన్య రైతు కుటుంబంలా జీవితం గడిపి నేటి యువ రాజకీయ నాయకులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారు. తన చివరి శ్వాస వరకు సీపీఐ పార్టీ బలోపేతం కృషిచేసిన యోధుడు యాదగిరిరెడ్డి 2019లో పరమపదించారు.

ఎన్జి కళాశాల అభివృద్ధికి మంత్రి హామీ

ప్రజా పక్షం/ నల్లగొండ టౌన్: నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల అభివృద్ధికి ఇతోధికంగా సహకారం అందజేస్తానని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కళాశాలలో కోమటిరెడ్డి ప్రతీక ఫౌండేషన్ మంజూరు చేసిన ఆర్వో ప్లాంటును, వాలర్ కూలర్లను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతిష్టాత్మకమైన నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల అభివృద్ధికి సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకారం మరియు చేనేత శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ప్రతీక ఫౌండేషన్ సర్టిఫైడ్ అభివృద్ధికి ఎంతో తోడ్పడుతుందని ప్రతీక ఫౌండేషన్ చేస్తోన్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అభినందించారు. నల్గొండ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి



కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి చేస్తోన్న కృషిని కొని యాదారు. కార్యక్రమంలో పురపాలక సంఘం చైర్మన్ బుల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బాగోని రమేష్ గౌడ్ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి, ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్, ప్రతీక ఫౌండేషన్ సిఇవో డా. గోనారెడ్డి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎన్. ఉపేందర్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డా. పిల్లి సురేష్ బాబు, డా. పరంగి రవి కుమార్, ఇతర అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

